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„Šanca na návrat“ – informácia o účasti 

Zníženie rizika recidívy a obmedzenie vzniku možných krízových situácií 
v bezprostrednom okolí osôb vracajúcich sa z výkonu trestu odňatia slobody. Tento uvedený 
cieľ ma za úlohu naplniť národný projekt ,,Šanca na návrat“, ktorý je realizovaný generálnym 
riaditeľstvom Zboru väzenskej a justičnej stráže v partnerstve s Ústredím práce, sociálnych 
vecí a rodiny Slovenskej republiky a vybranými ústavmi na výkon väzby a výkon trestu 
odňatia slobody.  

Dňa 07. 02. 2020 sa v Omšení konal odborný seminár, ktorého cieľom bolo predstaviť 
záujemcom špecializované resocializačné a výchovné vzdelávacie programy, ktoré sú určené 
pre odsúdené osoby vo výkone trestu odňatia slobody. Predmetného odborného seminára sa 
zúčastnili i členky Katedry kriminológie Akadémie Policajného zboru v Bratislave,  
pplk. doc. PhDr. Magdaléna Ondicová, PhD. a npor. JUDr. Patrícia Krásná, PhD., LL.M. 
Seminára sa tiež zúčastnila aj externá doktorandka Akadémie Policajného zboru v Bratislave, 
Mgr. Lucia Siváčková, LL.M.  

Odborný seminár prebiehal 
počas celého dňa a účastníkom 
priniesol zaujímavé poznatky, napr. 
o možnosti zníženia rizík sociálneho 
vylúčenia odsúdených, o zvýšení 
kompetencií pri ich uplatnení sa 
na trhu práce po výkone trestu odňatia 
slobody, ale aj o výstupných oddieloch 
partnerských ústavov na výkon trestu 
odňatia slobody, kde sa pilotne overí 
inovatívny systém komplexnej 
podpory odsúdených na plynulý 
prechod do občianskeho života.  

Popoludňajší blok odborného 
seminára bol originálny v zmysle 
predstavenia špecializovaných 
resocializačných a výchovných 
vzdelávacích programov, a to 
konkrétne: „Zamestnanosť odsúdených 
osôb“, „Rodina a vzťahy odsúdených 
osôb“, „Závislosti odsúdených osôb“, 
„Finančná gramotnosť odsúdených 
osôb“, ,,Rizikové skupiny 

zo segregovaných komunít“ a „Násilie“. 
Účastníčky sa na danom odbornom seminári oboznámili s podnetnými, zaujímavými 

a efektívnymi znalosťami, ktoré je možné využiť pri výučbe špecializácie ,,ZVJS“, ale 
i pri výučbe iných predmetov v rámci Akadémie Policajného zboru v Bratislave.  



Dané je možné tvrdiť z dôvodu prepojenosti, zatiaľ, oddelených politík penitenciárnej 
a postpenitenciárnej starostlivosti, ktorá bola pri predstavovaní národného projektu nazvaná 
príznačne ,,Mosty“. 
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